

## Výsledky vyhodnocení splnění podmínek veřejné soutěže – 2. veřejná soutěž programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje ÉTA

**Seznam návrhů projektů nepřijatých do veřejné soutěže** (návrhy projektů jsou seřazeny dle ID čísel návrhů projektů)

Návrh projektu	Název projektu	Název organizace hlavního uchazeče	Název organizací dalších účastníků projektu
TL02000167	Nástroje a přístupy pro rozvoj znalostí dětí o bezpečnosti a ochraně zdraví	Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z.ú.	Univerzita Karlova ZdravýPodnik s.r.o.
TL02000203	Herní simulace pro podporu vzdělávání a konkurenceschopnosti v národní ekonomice	Vysoká škola polytechnická Jihlava	Centrum Informační Společnosti, s.r.o. Česká zemědělská univerzita v Praze VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ V PRAZE Vysoká škola obchodní v Praze, o.p.s.
TL02000426	Kompetence pro rozhodování a vedení lidí a metody pro jejich identifikaci a rozvoj	Ministerstvo obrany	České vysoké učení technické v Praze Masarykova univerzita SENZA medical s.r.o.
TL02000490	Učení je IN	Matika.in z. s.	Freya, z. s.
TL02000507	Další profesní rozvoj radiologických asistentů ve zdravotnických zařízeních	Univerzita Palackého v Olomouci	EFEKT PLUS s.r.o.
TL02000543	Antikolizní systémy v hromadné dopravě tramvají	České vysoké učení technické v Praze	Denali Advisory, a.s. Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost EEIP, a.s.
TL02000544	Řešení hluku nové tramvaje typu T 15	České vysoké učení technické v Praze	Denali Advisory, a.s. Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost EEIP, a.s.

Návrh projektu	Název projektu	Název organizace hlavního uchazeče	Název organizací dalších účastníků projektu
TL02000545	Elektronická mapa provozu tramvají v Praze	České vysoké učení technické v Praze	Denali Advisory, a.s. Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost EEIP, a.s.
TL02000546	Bezpečnost osob při mimořádných událostech v provozu vozidel s bateriovým nebo hybridním trakčním systémem.	České vysoké učení technické v Praze	Denali Advisory, a.s. Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost EEIP, a.s.
TL02000560	Elektronická certifikace transparentnosti vlastnických struktur a skutečných majitelů právnických osob a jejich korporátních daňových struktur	Lexperanto, z.s.	Transparency International - Česká republika, o.p.s.